
30/04/2017 PAZAR  9.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  6 MİMARHAN AHMET ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN KOCAKAYA

 1  9 LADY NISA NURETTİN ŞEN RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM BAYDAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



2 numarada kayıtlı BABAURAL isimli atın antrenörü Hakan HARMANBAŞI, kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 1 numaralı 

atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiğini bildirmiştir. Çekilen protesto kurulumuzca incelenmiş olup, 

protestonun reddine karar verilmiştir.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ZEUS isimli atın antrenörü Bektaş YILDIRIM, atını yeteri kadar eğitmeyerek starttan çıkış 

yapamamasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numarada kayıtlı olarak koşan NEVCİHAN isimli at start makinesinden çıkış yapmaması ve suçunun tekerrür etmesinden dolayı, At 

Yarışları Yönetmeliğinin 9. maddesinin ( j ) bendi uyarınca 15 gün koşulara katılmaktan yasaklanmış, ayrıca atın antrenörü Muhittin 

ACAR, atını yeteri kadar eğitmeyerek start makinesinden çıkış yapamamasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve 

savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan OLGUNBABA isimli atın antrenörü İzzet Şafak ÜÇÜNCÜOĞLU, atını yeteri kadar eğitmeyerek 

starttan çıkış yapamamasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan ZAL isimli atın binicisi Metin HAMEDİ, koşu esnasında son düzlükte fazla sayıda ( 12 defa ) kamçı 

kullandığından dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi 

izleyen günden 4 ( dört ) gün sonra 05.05.2017 tarihinde kurulumuza iletmiştir.  Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 7 ( yedi 

) gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 323 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

15 numaraya kayıtlı olarak koşan GOLDEN PUNCH isimli atın antrenörü Gülşah SUNA, atını yeteri kadar eğitmeyerek starttan çıkış 

yapamamasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 numarada kayıtlı olarak koşan EL CONQUERADOR isimli at start makinesine geç giriş yapması ve suçunun tekerrür etmesinden 

dolayı, At Yarışları Yönetmeliğinin 9. maddesinin ( j ) bendi uyarınca 15 gün koşulara katılmaktan yasaklanmış, ayrıca atın antrenörü 

Zeki FIRAT, atını yeteri kadar eğitmeyerek startın gecikmesine sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma 

tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri 

uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  9

Komiserler Kurulu Başkanı

AHMET YAVUZ KARACA

İstanbul Veliefendi Hipodromu



3 numaraya kayıtlı olarak koşan LİRA LİRA isimli atın antrenörü Vehbi ÖZDİL, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmesinden dolayı, kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmasına karar verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan MAHİR BEY isimli atın antrenörü Sabahattin KONAK, atını yeteri kadar eğitmeyerek startın 

gecikmesine sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.


